

## 訂 正

第23巻第9号：野沢保 (p.549~571) の報文中に誤りがありましたので下記のように訂正します。

訂 正 箇 所	誤	正
① P. 568: 表XXI-4(岩石名) (産 地)	片麻岩 熊本県上益城郡益城町木山	花崗岩 宮崎県西臼杵郡五ヶ瀬町三ヶ所大石橋團山
② P. 568: 表XXII-1, 2, 3, 4 (産 地)	"	"
③ 同上(グループ)	XXI-4, XXII-1, 2, 3, 4	ともに XVII
④ P. 568: 表XXIII-4(年令)	129) (133) 135)	106) (107) 108)
⑤ 同 上(地名)	南田部	北部田

注1 P. 638: XIX-13 は"藤行一(1967), K-Ar 法による天草下島の結晶片岩の変成の時代について, 岩手大学教育, 研報, 第3巻, p. 53-59"によると 89 m. y. である。制定者は後の公表で 86 m. y. としているので, 本稿は後者を採用した。

注2 ①, ②および③は原著者に問い合わせた。